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Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À 
CORRUPÇÃO 

Local: ARPB Data: 30/11/2018  Hora: 09h00 às 11h00 

 Pauta:  
-Leitura da ata da reunião anterior; 
-Apresentação do Relatório Executivo do CTPCC; 
-Discussão sobre transição de governo (Lei Estadual nº      9.294/2010/Resolução TCE nº 
03/2016); 
-Apreciação de manifestação de apoio à propositura do Projeto      de Lei nº 1978/2018; 
-Outros assuntos; 
-Agendamento da próxima reunião. 

Presentes: Waldir Porfírio, Gilmar Martins, Ana Maria Cartaxo, Lúcio Landim, Gilvonildo 
Pereira, Tânia Brito, João Bosco Carneiro Júnior, Gabriel Wright. 

Ausentes: Leonardo Quintans (justificada) Eduardo Albuquerque (justificada), Aluízio Bezerra 

Filho, Nildo Nunes, Fábio Maia,  

 

A 14ª reunião do Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção – CTPCC iniciou 

o Conselheiro Lúcio Landim fazendo a leitura da ata da reunião anterior. O Conselheiro 

Gabriel Wright pediu correção da ata no que se trata dos “Encaminhamentos CGU/ESPEP”, 

onde diz que os cursos estão disponíveis no site Escola Nacional de Administração Pública – 

ENAP, e não no site da CGU. Em seguida o Presidente do Conselho lembrou que, conforme 

ficou acordado na reunião anterior, não foi enviado ao Governador do estado, expediente 

apoiando a iniciativa da Comissão Provisória para criação do Arquivo Público – CPAP. A 

Conselheira Tânia Brito propôs que assim que se confirmasse a agenda do CPAP com o 

Governador, que o Presidente Waldir Porfírio se fizesse presente neste momento como 

forma de mostrar o apoio da CTPCC à criação do arquivo público. Concluídas todas as 

observações, a ata da 13ª reunião do CTPCC foi aprovada. Na sequencia o Presidente deu 

início a apresentação do Relatório Executivo do CTPCC ao grupo, lembrando que o 

Presidente da Comissão de Transição, Gilmar Martins, também é Conselheiro deste conselho 

de transparência. Relembrou que objetivo desta apresentação seria resumir as ações do 

CTPCC, mostrando suas ações e manifestar a intenção ao novo governo em dar continuidade 

aos trabalhos de transparência. O Conselheiro Gabriel Wright aproveitou para fazer um 

convite para evento da CGU em conjunto com a UFPB, do Concurso de vídeo com o tema 

“Um minuto contra a corrupção”, que fará parte das comemorações do dia internacional de 

combate à corrupção, comemorado no dia 09 de dezembro. A premiação do concurso 
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seguido de debate sobre combate à corrupção acontecerá no dia 7 de dezembro, às 14:00, 

no Festival do audiovisual brasileiro - Fest Aruanda. Ao término, foi agendada a 14ª reunião 

deste Conselho para o dia 30 de novembro de 2018, das 09h00 às 11h00, na sede da ARPB, 

tendo como minuta de pauta: 1. Leitura da ata da reunião anterior; 2. Apresentação do 

relatório executivo do Conselho de Transparência à equipe de transição; 3. Discussão sobre 

transição de governo (Lei Estadual nº 9.294/2010 e Resolução TCE nº 03/2016); 4. Outros 

assuntos. Os seguintes encaminhamentos foram registrados: 1. Repassar e-mail da 

Professora Lúcia Guerra com as minutas da comissão para os demais Conselheiros para 

posicionamento até o dia 29/09; 2. Conversar com a Superintendente da ESPEP sobre a 

proposta da CGU; 3. Convidar membro da equipe de transição de governo para 

apresentação do Conselho (até o dia 15/10); 4. Fazer levantamento de todas as proposituras 

desde Conselho desde o início de suas atividades. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

por mim, Gianka Cunha, a presente ata, com a anuência e todos os presentes acima 

nominados e referenciados. 


